Entrainement a la résolution d'équations.
Objectif : réussir a résoudre 2 équations en faisant au maximum 2 erreurs.
Niveau de difficulé : 6

Avant de commencer : voir la vidéo _|
5/(bw+5) =7

- - - . " —_
Etape 1 : indiquer la valeur de ® sous forme de fraction sans Ia—! |_ Etape 2 : Indiquer le résultat sous forme de
| réduire pour l'instant. ] :_ fraction irréductible
Aide 1 Aide 3
Aide 2 Aide 4 D?compos!t!on du ngmergteur : 2 x3x5
Décomposition du dénominateur : 5 x 7
CT T T T o i |Vérification 2b|
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- == -- - - érificati I — ! Vérification 2
W= ——————— = | Vérification 1 I _ @ = : -6/7 | | érificatio I
i-» Nombre d'équations résolues : 0 _

I — Nombre d'erreurs commises : 0

! — Nombre de clics sur l'aide : 1
| — Votre score est de : -1

-2Xx3x5 -30

S5Xx7 35
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